Modèle de lettre au député ou au sénateur de votre Département 








Monsieur le Député,





			En tant que citoyen (citoyenne) français (française) de ce Département dont vous êtes l’un des représentants, je vous adresse ce message pour attirer votre attention sur la situation d’un jeune français détenu à l’étranger depuis bientôt six ans. 


Il s’agit de Michaël Blanc, arrêté à Bali (Indonésie) le 26 décembre 1999 et condamné à perpétuité le 16 novembre 2000 pour un délit qu’il déclare ne pas avoir commis et qu’un procès exclusivement à charge lui a imputé.  Michaël, âgé aujourd’hui de 32 ans, croupit dans un cachot de la prison de Kerobokan comme vient de nous le montrer TF1 ce dimanche 27 novembre 2005.  





Ce jeune compatriote aujourd’hui au bord du désespoir, ayant épuisé tous les recours légaux, n’a qu’une idée en tête : quitter cette prison par n’importe quel moyen. Son principal soutien est celui de sa mère, Hélène Le Touzey, qui, dès sa condamnation a tout abandonné en France pour s’installer à Bali afin de soutenir son fils et se battre pour que justice lui soit enfin rendue.





En vertu de la loi indonésienne, Michaël aurait dû bénéficier depuis le 27 décembre 2004 d’au moins une réduction de peine. Son dossier est sans tache et il a été appuyé par la Direction de la prison de Kerobokan et par tous les services locaux compétents.


En dépit de cela le gouvernement indonésien à Djakarta est resté sourd et aucune mesure en faveur de Michaël n’a encore été prise.  


L’autre seul espoir qui reste aujourd’hui à Michaël est la conclusion d’une convention de transfèrement entre la France et l’Indonésie qui permettrait qu’il soit transféré en France pour continuer de purger sa peine ici, dans son pays.





A l’approche du sixième anniversaire de sa détention et des fêtes de Noël et du Nouvel An les Français ne peuvent pas, ne doivent pas rester indifférents au sort d’un autre français qui souffre  loin de son pays, de sa famille et de ses amis.





Au nom des valeurs de notre république je vous demande d’agir auprès de vos pairs dans l’Assemblée Nationale, d’intervenir auprès des ministres concernés (Justice et Affaires étrangères) et de faire tout ce qui serait à votre portée pour que Michaël Blanc soit soutenu et obtienne sinon justice, au moins le réconfort d’être ramené dans son pays le plus tôt possible.





Dans cet espoir, je vous prie d’agréer, Monsieur le Député (Sénateur), mes respectueuses salutations,








Signature
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